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Wykonawcy
bioracy udziat w postepowaniu

Dotyczy: postgpowania nr 56/PN/2020 w trybie przetargu nieograniczonego na ustuga
utrzymania porzadku powierzchni wewnetrznych i zewnetrznych na terenie obiektéw
administrowanych przez 43 Wojskowy Oddziat Gospodarczy.

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwieri publicznych
(t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiajacy przekazuje nastepujace wyjasnienia
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia dotyczace pytan od wykonawcow:

Pytanie 1:

Jak dtugo trwa okres zakwaterowania?

Odpowiedz:

W przypadku sprzatania powierzchni wewnetrznych okreslonych jako 7 dni w tygodniu
oraz powierzchni sprzatania okresowego (na zlecenie) zakwaterowanie zohierzy
odbywa sig catodobowo, w pozostatych przypadkach Zotnierze i pracownicy cywilni
przebywaja w obiektach, od godziny 7.00 do 15.30 od poniedziatku do czwartku oraz
od godziny 7.00 do 13.00 w piatek, za wyjatkiem miejscowos$ci:

1) Potok od godziny 7.00 do 15.00 od poniedziatku do pigtku;
2) Duninéw od godziny 7.00 do 15.00 od poniedziatku do piatku.

Pytanie 2;

Nie mozemy oszacowac kosztoéw eksploataciji (papier, recznik, mydfo) bez uzyskania
informacji ile os6b z niej korzysta. Mozemy w ofercie podaé warto$é miesigczng
(kwote) do jakiej dostarczymy eksploatacjg, po ktdrej przekroczeniu Zamawiajacy
dokupi brakujaca ilosé na dany miesigc. Czy mozemy taki zapis zawrzeé w ofercie?- na
skutek rozporzadzenia Premiera RP lub innych wiadz zamknigte zostang szkoly,
przedszkola i Ztobki a personel sprzatajacy Wykonawcy bedzie sie musiat zaopiekowaé
sig swoimi dzie¢mi i z dnia na dziert wykonawca zostanie bez personelu sprzatajacego.

Odpowiedz :

Zamawiajacy nie przewiduje zmian w kwestii zabezpieczenia $rodkéw higienicznych.
Zabezpieczenie w tym zakresie lezy po stronie Wykonawcy i Zamawiajacy nie bedzie
ponosit z tego tytutu dodatkowych kosztow.
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